KonTpoabHas padora Ne 1
OcCHOBHBIC 3HAHHS, YMEHHSI U HaBBIKH, KOTOPBIMH JOJDKHBI OBJAJETh ydaliuecs K KOHIY 1-it
YETBEPTH.
Yuawuecs oondcnvl snamv/nonumams:
®  COCTaB YHMCEIl BTOPOTO JICCATKA;
yuawuecs OOJINHCHbL YMemb.
® BBINOJIHATH CIIOKCHHWE M BbIYMTaHWE uucen B mpenenax 100 Oe3 nepexooda uepes decsmok
(moBTOpEHUE);
®  BBINOJIHATH CIIOKCHHE U BRIYUTAHUE Yucel B mipenenax 20 ¢ mepexoaoM 4epes JecsITOK;
® pemiath TEKCTOBBIC 3aladdl B 2 JCHCTBUS HAa YBEIMYCHHE/YMCHBIICHHWE HA HECKOJIBKO

SIVHWII,

1. Beruucnu:
5+6=__ 12-9=__ 40+50=__
7+8=__ 14-6=___ 70-30=___
4+7=__ 13-6=__ 23+35=__
6+9=__ 17-9=__ 47 -15=

2. B cany pactér 8 s610Hb, a cnuB Ha 6 Oomnbuie, 4yeM s070Hb. CKONBKO CIHMB U S0JOHB
pacTér B cany?

3. Haiinm mepuMeTp TpeyroyibHUKA.
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KonTtpoabsnas pabora Ne 2

OcHOBHBIE 3HAHUS, YMEHHUS U HABBIKM, KOTOPHIMM JOJDKHBI OBJIAAETh ydalluecs K KOHLy 2-i
YETBEPTH.

Yuamuecg O0JIIICHBL 3HAMb/NOHUMAMb !

° AJITOPUTMBI ITMCBMCHHOI'O CJIOKCHUA W BbIYUTAHUSA JIBY3HAUYHBIX YHCCII (C Mepexoa0oM 4epe3
JIECSATOK);

e Ha3BaHU I'eOMETPUYCCKUX (DUTYP;

e CBOICTBa CTOPOH KBaJpaTa, MPsIMOYTOJIbHHKA,;

yuauwuecsi O0JIHCHbL YMEMb.

e BBINOJHATH CJI0KEHHUE U BIYUTaHUE uKcell B npezenax 100 ¢ nepexoaoM yepes AeCsTOK;

e pemath 3a7aud B 1-2 neWCTBUS Ha Pa3HOCTHOE CpPaBHEHHUE; HAa HAXOXKICHUE CIaraemoro,
BBIYMTAEMOT'0, YMEHbIIIAEMOT 0.

® HaxOJUTh JJUHY JIOMAHOM, IEPUMETP MHOTOYTOJIbHHKA;
® pa3nauyaTrh NpsIMbIE, OCTPHIE, TYIbIE YIIIbI.

1. Beruuciou. Ecau Xoudelb, 3amdiiyd BBIYUCICHHUS B CTOJIOHK.

47 +5= 32-8=
24 + 49 = 65— 27 =

2. B necy pactyr 75 énok u xuByT 19 Oenok. Ha ckoipko MeHbme Oenok, yeM Enok?

3. B rapaxe crosinu 80 aBTOOYycOB. YTpOM OHHM pa3bexajauch Ha MapuipyThl. OcTanoch
mumb 8 HeucnpaBHBIX. CKOJIBKO aBTOOYCOB Bbl€Xallo Ha MapuIpyThl?

4. a) Packpacb ¢urypy,y KOTOpOil Bce yIibl NpsMBbIE.

0) OnHa cTOpoHa NpAMOYrojbHHKA paBHa 8 cM, a apyras 11 cwm.
Hannumm Ha puCyHKe IJIMHBI BCEX CTOPOH INMPSIMOYTOJIbHMKA.



KonTtpoabsnas padora Ne 3
OCHOBHbIE 3HaHUS, YMEHUSI U HaBBIKHA, KOTOPHIMHU JIOJDKHBI OBJIAJIETh ydalluecs K KOHIY 3-i
YETBEPTH.
Yuawuecs 0onoicnvl 3namv/nonumams:
® CMBbICI JCHCTBUN YMHOXKEHHUS U JACICHUS,
®  CMBICI BEIPOKECHHUHN «yBEJIUYUTH/yMEHBIIINTH B HECKOIBKO Pa3y;
e TalbJUYHBIC CIy4al YMHOXKEHUS U AelieHus Ha 2, 3, 4;
® COOTHONICHHE MEX]y CAHTUMETPaMHU U MIJUTUMETPaMU;
yuauuecs O0JIICHbL YMEmb.
®  BBINOJHATH YMHOKEHHUE U JICJICHUE Uncel Ha 2, 3, 4;
e pemiaTh TEKCTOBBIC 3aJla4d B 1 eMCTBHE HA HAXOXJIECHUE MPOU3BEICHHUS, JICJICHUE HA YaCTH
1 TI0 COJICP’KAHMIO; HA YBEIIMYCHUE/ YMEHBIIICHUE B HECKOJIBKO pa3;
®  U3MEpPATH JJIMHBI OTPE3KOB C MTOMOUIBIO JIMHEWKU U CPAaBHUBATH HX;
®  BBIUUCIATH IUIOMIA]b PSIMOYTOJIbHUKA;

® OmpeleNsITh MPOIOIKUTENLHOCT COOBITHS (B Yacax).

1. Beiuncian U 3amuiam PaBCHCTBA, HMCIIOJIB3Yys 3HAK YMHOXCHUA:

3+3+3+3+3 = 8+8+8 =

2. Beraucnu:

27 = 3e¢3= 6:2 = 6:3:_
2e5= 5e3= 18:2= 12:3:_
2e4= 7 3= 16:2 = 27:3:_

3. CKOITbKO KOJIEC Yy MIECTH TPEXKOIECHBIX BEIOCHUIICIOB?

4. B Bombepe 14 >XEnThIX mHOMyrailumkoB. A ToiyObIX — B 2 pa3za MeEHbIE, YeM JKENTHIX.
CKonbKO B aKkBapuyMme roiyObIX pbIOOK?

5. I/I3MepL AJIMHBI OTPC3KOB. Ha ckombko MUJUIUMETPOB OJUH OTPE30K IJINHHCC I[perFO?




KonTpoabHast padora Ne 4

OcHoOBHbBIC 3HAHUS, YMEHUS M HABBIKM, KOTOPHIMH JOJKHBI OBIAAETh ydaluecs K KOHIy 4-i

YETBEPTH.

Yyawuecs oonocnol 3namv/nonumams:

® TIEPEMECTHTEIIBHOE CBOMCTBO CIIOKEHUS, IEPEMECTUTEILHOE CBOMCTBA YMHOKEHUS,

e Ha3BaHUS KOMIIOHEHTOB CIIOXKEHUs (ClIaraeMble), BBIYUTAHUS (YMEHBIIIAEMOE, BHIYUTAEMOE),
YMHOXKCHHS (MHOKUTEIIN);

® Ha3BaHUS YHCJIOBBIX BBIPAKEHUH (CyMMa, pa3HOCTb, TPOU3BEICHUE, YACTHOE);

® [OPSIIOK BHITIOJHEHUS ICHCTBUI B YHCIIOBBIX BBIPAKEHUSX;

e TabJUYHBIC CITy4yad YMHOXKEHHS U JieJieHus Ha 2, 3, 4, 5;

yuauuecs O0JIICHbL YMEmb.

® BBHINOJHATh YMHOXKCHHE U JIeJIEHHE YKcel B mpenenax 50;

® BBINOJHATH apudmernueckue aerictus ¢ uncaamu 0 u 1;

® BBIYHCIATH 3HAYCHUE YUCIIOBOTO BRIpAXKECHUS B 3-4 neiicTBus (0e3 CKOOOK);

® pemraTh TEKCTOBBIC 33/1aUd B 2 JIEHCTBUS HA HAXOXKJICHUE MPOM3BEICHUS, ACICHUE HA YaCTH
U TI0 COJNCPKAHWI0, HAXOXJICHHE CyMMBI M OCTaTKa, Ha YBEIMYCHUE/YMCHBIICHUE B
HECKOJIbKO pa3, pa3HOCTHOE CPAaBHCHHC,

1. Beruuciu:
4e5=_ 6e5=__ 32:4=__ 3H:5=_
4e7=_ 7e5=__ 24 4= 40:5=__
2. Haiimn 3HaueHue BBIPAKECHUM.
5+0=__ 5¢10=__ 50:10=__
5-0=__ 5¢0=__ 50:1=__

3. Kouept croutr 9 py6ueit, a mapka 2 py6ns. CKONBKO HYXXHO 3aljiaTUTh 3a 4 KOHBepTa
u 8 Mapok?

4. Onpeneny MOPSAOK JEHCTBUHA M BBIYUCIM 3HAYEHHUE BBIPAKEHUH.
37-18+46=
28+36:4=
5¢9-26=

5. CocTaBb BBIp@KEHHUE IJIS1 BBIYMCIECHUS IUIOMIAIN (PUTYpPHI.




Hmozosasn konmpoavhaa paboma

OcHoBHasI YacThb
1. Bermcim:
29= 3e8= 30:5= 24 .3 =
64= Te5= 16:2= 28 .4 =

2. Tona Becur 34 kr. Mnagumii Opar Ha 18 kxr unerde Tomwu.
CKOJIbKO BECUT MIIaJIIuid Opat?

Omeem:
3. Mapka crout 8 py0. KonBepT cTtouT B 3 paza JOpOXKE,
yeM Mapka. CKOJNBKO HYXKHO 3aIUIaTUTh 34 KOHBEPT W MApKy?

Omeem:

4. TlpoBepp BbMHCICHHA. B Kkakom ciyyae MOMyYHIIU
BepHBIH OoTBeT? OTMETh 3HAKOM .

28-16:2=20 28-16:2=6

e [IpoBeps CBOM BBHIOOP C MOMOIIBIO BHIYMCICHUIA:




JlomostHMTE/ILHAS YACTH

5. Haiimu cpemn umcen 41, 35, 60, 38, 20, 75, 94
4yyciia, KOTOPBIE JEJISATCS:

a) Ha 2 0) Ha 5

Beimmmmm ux.

6. JIroOoil OTpe30K, KOTOPBIM COEAWHSET BEPUIMHBI MHOTOYTOJHHUKA,
HAa3bIBACTCS JUArOHaJbIO.

e [IpoBeaun AuaroHasib Tak, 4TOObI Pa3OUTh UYETHIPEXYTOJIBHUK HA
TPEYTOJIbHUKH Pa3HbIMHU CITIOCOOAMHU.

* Haitagu ¥ packpace Ha OJJHOM PUCYHKE NPAMOYTOJIbHBINA TPEYTOJIbHUK,
a Ha IPyroOM — TYNOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK.

/. Kak mnomyuuth ciemyroliee uuciao B 1enouke? IIpomomku 1enodxky
— 3anumm emé Tpu uuchia. 45, 39, 33, 27,
e 3anuiM OpaBwiIo;
e 3anuild HECKOJIbKO PABEHCTB, KOTOPbHIE MOATBEPKIAIOT 3aMEUYEHHOE

IPaBUJIO:




